

Processo Eletrônico

MOÇÃO DE PESAR

MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DE MARIA PATRÍCIA MARTINS LEVENTI.

Senhor(a) Presidente

A Vereadora Katiuscia Manteli, no uso de suas atribuições legais, vem, através da presente Moção de Pesar, manifestar seu mais sincero sentimento pelo falecimento de **Maria Patrícia Martins Leventi**, ocorrido no dia 17 de setembro de 2025.

Nascida em 11 de março de 1978, na cidade de Corumbá, Mato Grosso do Sul; filha de José Augusto Martins Filho e Ovilce Maria Martins, Maria Patrícia chegou ainda criança a Cuiabá, no ano de 1986, cidade que abraçou como sua terra e onde construiu sua trajetória de vida e de luta.

Casada com Jane Rosângela Leventi, Maria Patrícia foi uma mulher admirável, marcada pela dedicação à educação, ao serviço público e ao compromisso com a transformação social. Estudou em instituições tradicionais da capital, como o Colégio Coração de Jesus, Patronato Santo Antônio e Salesiano São Gonçalo.

Formou-se em Edificações pela Escola Técnica de Mato Grosso, graduou-se em História pela Universidade Federal de Mato Grosso (UFMT) e em Direito pelo Instituto Cuiabá de Ensino e Cultura (ICEC), mostrando sua incansável busca pelo conhecimento.

Profissionalmente, dedicou-se à Educação, atuando como professora de História na rede estadual de ensino, especialmente no programa EJA (Educação de Jovens e Adultos), onde tocou e transformou vidas com seu compromisso e sensibilidade. Entre 2017 e 2018, exerceu com competência e respeito o cargo de Chefe de Gabinete do Vereador Justino Malheiros na Câmara Municipal de Cuiabá, contribuindo com ética e responsabilidade para a construção de uma política pública mais justa e humana.

Maria Patrícia foi, sobretudo, uma guerreira. Por sete anos enfrentou com coragem e dignidade a luta contra o câncer de mama. Sua força, esperança e resistência diante da dor inspiraram todos que tiveram o privilégio de conviver com ela.

Neste momento de tristeza e saudade, esta Casa Legislativa expressa sua solidariedade à esposa Jane Rosângela, aos pais, familiares e amigos, reconhecendo a grandeza da trajetória de Maria Patrícia Martins Leventi e o legado de amor, sabedoria e coragem que ela deixa.

À sua memória, nossa eterna gratidão e respeito.

Palácio Paschoal Moreira Cabral, Sala das Sessões em, 22 de setembro de 2025.







Processo Eletrônico

Katiuscia Manteli - PSB Vereador(a)



